



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας



Παράπονα για το Σίδνεϊ Ολύμπικ

Έγινα παραλήπτης παραπόνων τις τελευταίες μέρες από αρκετά μέλη του Ολύμπικ και πιστούς φίλους της ομάδας μας, που ακολουθούν πιστά, παντού και πάντα το σύλλογο μας σε κάθε του εκδήλωση και αγώνα. Ο λόγος η συμπεριφορά των νέων διοικούντων τον σύλλογο, όσο αφορά τα δικαιώματα που απολαμβάνανε δεκαετίες τώρα, σαν οργανωμένα μέλη του συλλόγου. Δεν θα ήθελα να επεκταθώ περισσότερο για πολλούς και διάφορους λόγους, θέλοντας να μιλήσω πρώτα προσωπικά με υπεύθυνα στελέχη της διοίκησης για να ακούσω και την δική τους γνώμη πάνω σε θέματα που άγγιξαν αρνητικά τα μέλη μας.

Κατά τα άλλα όσο αφορά το νέο πρόσωπο της ομάδας που χτίζει ο νέος ακριβοπληρωμένος τεχνικός μας, υπάρχουν κάποιες ενέργειες του, που σπκώνουν πολύ κουβέντα. Όπως ότι ξεκίνησε την προπόνηση των ομάδων μας εδώ και έναν μήνα, αντίθετα με τις άλλες ένδεκα ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ 1 που ξεκινούν χαλαρά στο τέλος του ερχόμενου μήνα ή στις αρχές του νέου έτους.

Μάλιστα πολλοί είναι αυτοί που πιστεύουν ότι το τόσο νωρίς ξεκίνημα της προετοιμασίας θα καταπονήσει τους ποδοσφαιριστές μας, με συνέπεια η ομάδα στα μέσα της σεζόν να «κρεμάσει»..

Καλά ο νέος μας τεχνικός δεν γνωρίζει τι ακριβώς συμβαίνει στα εδώ πρωταθλήματα μια και ο άνθρωπος μα έρχεται από μακριά και από άλλα εξελιγμένα ποδοσφαιρικά μέρη, αυτοί που είναι διπλα του δεν του εξηγούν ότι το Ολύμπικ δεν είναι Μπαρτσελόνα και οι ποδοσφαιριστές του είναι παιδιά που εργάζονται σκληρά πέντε και έξι ημέρες την εβδομάδα και δεν είναι ποδοσφαιριστές φουλ απασχόλησης..

Κατά τα άλλα δεν θέλω να αρχίσω να γκρινιάζω πριν δω και διαπιστώσω αυτά που ακούω για την ενίσχυση του έμφυτου υλικού μας που δεν έχουν προχωρήσει όπως θα έπρεπε και σύμφωνα με τις ανάγκες που υπάρχουν.

Ακούω ότι περιμένουμε βραζιλιάνο στράικερ που μπορεί να πετύχει 30!! γκολ τη σεζόν. Αυτό με χαροποιεί ιδιαίτερα ακούγοντας το αλλά καλύτερα θα ήταν να δούμε πρώτα τι καπνό φουμάρει ο νέος επιθετικός που αναμένεται να έλθει-αν έλθει- και κατόπιν να πούμε και να γράψουμε αυτό που πιστεύουμε. Πάντως το «όπου ακούς πολλά κεράσια κρτάτα και μικρό καλάθι» που λέμε εμείς οι παλαιότεροι, στην περίπτωση του βραζιλιάνου ισχύει..

Σίγουρα θα επανέλθω στα όσα παράπονα μου έχουν διατυπωθεί από τα μέλη και οι αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ να είστε σίγουροι ότι θα πάρει θέση πάνω σε θέματα που δεν μας κάνουν να αισθανόμαστε και τόσο περήφανοι για τον σύλλογο που ακολουθούμε δεκαετίες τώρα..

Μαρκ Μιλγκαν.. Ο ποιο ακριβοπληρωμένος Αυστραλός ποδοσφαιριστής

Η πρόταση που του έχει γίνει και αν γίνει αποδεκτή από τον διεθνή με τους σοκερούς ποδοσφαιριστή, τότε ο Μαρκ Μιλγκαν θα είναι ο πλέον ακριβοπληρωμένος ποδοσφαιριστής της Αυστραλίας εκτός και εντός συνόρων. Λεπτομέρειες θα διαβάσετε στις αθλητικές μας σελίδες, όταν «πέσουν» οι υπογραφές ενώπιον του προέδρου-εμίρη που θέλει να χρυσώσει τον 30χρονο αυστραλό διεθνή για να τον κρατήσει στον σύλλογο του μέχρι να κρεμάσει τα ποδοσφαιρικά του υποδήματα..



ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΤΑ ΣΠΑΣΜΕΝΑ...

Νέο πρόστιμο από την UEFA



Η αρμόδια επιτροπή της ευρωπαϊκής ομοσπονδίας καλεί τον Παναθηναϊκό να πληρώσει 43.900 ευρώ για γεγονότα εντός και εκτός αγωνιστικού χώρου στο ματς με τη Σταντάρ Λιέγης.

Το δεύτερο εντός έδρας παιχνίδι του Παναθηναϊκού στον όμιλο του Ευροπα League συνοδεύτηκε από πρόστιμο που επιβλήθηκε από την αρμόδια επιτροπή της UEFA, με βάση την έκθεση των αξιωματικών της ευρωπαϊκής ομοσπονδίας που ήταν παρόντες στο "Απόστολος Νικολαΐδης".

Η ΠΑΕ καλείται να πληρώσει 43.900 ευρώ συνολικά, για τη συμπεριφορά των παικτών στον αγωνιστικό χώρο, των φιλάθλων στις εξέδρες και ελλείψεις στην οργάνωση του ματς.

Συγκεκριμένα, 14.000 ευρώ επιβλήθηκαν για την "απρεπή συμπεριφορά της ομάδας" λόγω των 5 κίτρινων καρτών που έδειξε ο διαιτητής στους παίκτες του Παναθηναϊκού.

Ακόμα, οι 29.900 ευρώ αφορούσαν το άναμμα καπνογόνων, τη χρήση λέιζερ και τις μπλοκαρισμένες από φιλάθλους σκάλες σε διάφορες θύρες.

Για όσους απορούν για την αυστηρότητα που επιδεικνύει η επιτροπή της UEFA προς τον Παναθηναϊκό, αυτή έχει σχέση με το γεγονός πως είναι υπότροπος από το 2-2 με τη Γκαμπάλα, τον Αύγουστο του 2015 και όσα συνέβησαν μετά τη λήξη της αναμέτρησης.

A-Λιγκ

Δοκιμάζονται αυτήν την εβδομάδα οι δύο ομάδες του Σίδνεϊ με αντιπάλους που μπορούν να πάρουν το «διπλό» εκτός έδρας. Γουόντερερς και Σίδνεϊ FC, θα πρέπει να προσέξουν ιδιαίτερα αγωνιζόμενοι στις έδρες τους για να αποφύγουν τυχόν στραβοπάτημα. **Με την** σειρά τους οι ομάδες της Βικτόρια, Βικτορι και Μέλμπουρν Σίτι με υποτιθέμενους «εύκολους» αντιπάλους με νίκη ηλ ποιάζουν περισσότερο στην κορυφή του πίνακα.

Το πρόγραμμα της 8ης Αγωνιστικής

Πέμπτη 24 Νοεμβρίου

Σέντραλ Κόστ Μάρινερς – Πέρθ Γκλόρι, Coast Stadium 19:50

Παρασκευή 25 Νοεμβρίου

Γουέστερν Σίδνεϊ – Μπρίσμπαρν Ροαρ, Spotless Stadium 19:50

Σάββατο 26 Νοεμβρίου

Μέλμπουρν Βικτορι – Νιούκαστλ Τζετς, AAMI Park 17:35

Σίδνεϊ FC – Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, Allianz Stadium 19:50

Κυριακή 27 Νοεμβρίου

Μέλμπουρν Σίτι – Γουέλιγγκτον Φοϊνιξ, AAMI Park 17:00

Βαθμολογία A – Λιγκ 7ης Αγωνιστικής

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1	Σίδνεϊ FC	7	6	1	0	18:3	19
2	Μέλμπουρν Σίτι	7	4	1	2	12:8	13
3	Μπρίσμπαρν Ροαρ	7	3	3	1	7:8	12
4	Πέρθ Γκλόρι	7	3	2	2	15:14	11
5	Μέλμπουρν Βικτορι	6	3	1	2	14:9	10
6	Γουέστερν Σίδνεϊ	7	1	4	2	8:14	7
7	Νιούκαστλ Τζετς	7	1	3	3	9:10	6
8	Γουέλιγγκτον Φοϊνιξ	6	2	0	4	5:10	6
9	Σέντραλ Κόστ	7	1	3	3	7:13	6
10	Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	7	0	2	5	7:13	2

ΟΤΑΝ ΕΒΡΕΞΕ» ΓΚΟΛ ΣΤΟΝ ΚΟΡΥΔΑΛΜΟ!

ΠΟΙΟ ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ-ΛΕΓΚΙΑ; ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ-ΚΑΡΔΙΤΣΑ 11-3!



Στην αναμέτρηση της Ντόρτμουτ με την Λέγκια γράφτηκε ιστορία καθώς το 8-4 είναι το πιο παραγωγικό σκορ στην ιστορία του Τσάμπιονς Λιγκ. Τα 12 γκολ ωστόσο φαντάζουν λίγα μπροστά στο Προοδευτική-Καρδίτσα 11-3 πριν από 20 χρόνια.

Το συγκεκριμένο παιχνίδι διεξήχθη την σεζόν 1995-96 στον Κορυδαλλό. Η Προοδευτική θύμιζε Μπαρτσελόνα παίζοντας διαστημικό ποδόσφαιρο κόντρα στην Αναγέννηση Καρδίτσας που δεχόταν σχεδόν σε κάθε φάση γκολ.

Το ματς διεξήχθη στο πλαίσιο της 34ης και τελευταίας αγωνιστικής του πρωταθλήματος της Β΄ Εθνικής.

Ο Σύρος, Μοχάμεντ Αφάς έκανε το παιχνίδι της ζωής του πετυχαίνοντας έξι γκολ! Η Προοδευτική εκείνη την σεζόν έχασε την άνοδο για έναν βαθμό, καθώς προβιβάστηκε η Καστοριά, ενώ ο Αφάς αναδείχθηκε πρώτος σκόρερ με 16 γκολ!